

JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL ZABALA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 8 aprilie 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana , D-nul Hegyeli Gyozo, D-nul Vlad Sorin .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipsește motivat D-nul Paizs Attila.

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului general al unității administrativ teritoriale pe anul 2013.

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea aprobarea organizării unei tabere de arte plastice.

9. Discutarea cererilor.

D-nul presedinte de sedință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință o invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea Bugetului general al unitatii administrative pe anul 2013.

D-nul primar arată că avem datoriile la arierate (canalizare) și trebuie achitate aceste datorii din fonduri proprii și excedentul bugetar din anii precedenți suma de 274.882 lei.

Pntru plata Proiectului ;; Alimentare cu apă satul Tamasfalau ,, suma de 59.500 lei.

S-au mai prevăzut sume

Pentru asociația ,, Gyongyharmat Zabala suma de 1.700 lei

Asociația Pro Zăbala suma de 1700 lei

Asociația ,, Szekelytámasfalvært,, suma de 1.700 lei.

Asociația Copacul Vieții - Eletfa Csaladsegito Egyesulet 1000 lei

Muzeul Etnografic Ceangăiesc Zăbala 5000 lei

Pentru oganizarea festivalului ,, Sintilia la Zabala ,, 6000 lei

Pentru Zilele comunei suma de 12.000 lei.

Pentru Asociația Caritas – Serviciu de îngrijire la dfomiciliu suma de 3000 lei începând cu data de 1 mai 2013.

D-nul Cosnean Călin Constantin întreabă cine a semnat Contractul pentru Canalizare primăria comunei sau Consiliul Județean, de asemeni roagă conducerea primăriei să consulte consilierii în toate proiectele de lucrări pe care vor să le inițieze, și nici o lucrare să nu fie contractată fără acordul Consiliului local.

D-nul Ambrus Attila întreabă ce lucrări vor mai fi contractate anul acesta.

D-nul primar arată că vom primi banii cu care au fost achitate proiectele.

D-nul Cosnean Călin propune să se diminueze suma alocată pentru Muzeul satului cu 1000 lei și să fie suplimentată suma alocată pentru organizarea Sintiliei la Zăbala.

D-nul președinte de ședință supune la vot propunerea și se votează cu 2 voturi pentru Cosnean Calin și Patrânel Nicolae o abținere D-nul Ambrus Attila și 9 voturi contra Dnii Gabor Sandor, Sido Albert Papp Janos, Sebestyen Tibor Levente, Fejer Levente, Szigyarto Nimrod, Fejer Zsolt, Benedek Jozsef, Demes Botond.

D-nul Gabor Sandor propune să se majoreze suma prevăzută pentru organizarea taberei de creație

D-nul primar arată că momentan nu se poate deoarece nu exista fonduri.

D-nul Szigyarto Nimrod arată că trebuia discutat mai amănunțit Proiectul de hotărâre și în ședința de Consiliu deoarece nu a putut să ia parte la ședința de comisie.

Nemaifiind discuții D-nul președinte deședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 18/2013

In continuare D-nul Gabor Sandor prezintă proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea organizării unei tabere de arter plastice.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și un vot contra Cosnean Călin Constanti.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 19/2013

In continuare D-nul presedinte de sedinta solicita sa se faca propuneri privind presedintele de sedinta pentru sedinta viitoare

D-nul propune pe d-nul Sebestyen Tibor Levente propune pe D-nul Szigyarto Nimrod.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 20/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
AMBRUS ATTILA

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

